



Для немедленной публикации: 10.02.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗАВЕРШЕНИИ ПРОЕКТОВ ПО ПОВЫШЕНИЮ УСТОЙЧИВОСТИ К НАВОДНЕНИЯМ В РАЙОНЕ БРОД ЧАННЕЛ

Штат Нью-Йорк занимает лидирующие позиции по обеспечению устойчивости к меняющемуся климату в Куинсе

В настоящее время принимаются меры по обеспечению энергоснабжения критически важных объектов, подверженных опасности, во время и после сильных штормов

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о завершении работ по повышению устойчивости района Брод Чаннел (Broad Channel), острова в низине бухты Джамайка (Jamaica Bay), на сумму 5,5 млн долларов. Вице-губернатор Брайан Бенджамин вместе с исполнительным директором Управления губернатора по восстановлению после штормов (Governor's Office of Storm Recovery, GOSR) Кэти Бреннан (Katie Brennan), президентом боро Куинс Донованом Ричардсом (Donovan Richards), а также другими общественными лидерами и выборными должностными лицами приняли участие в сегодняшней торжественной церемонии завершения этих многолетних инвестиций. Проект Управления губернатора по восстановлению после штормов предусматривает проведение масштабных работ по модернизации зданий Broad Channel American Legion Hall Post 1404 и Broad Channel Athletic Club - двух важнейших общественных центров, оказавших помощь в восстановлении после супершторма "Сэнди", чтобы они могли лучше противостоять будущим штормам и чрезвычайным ситуациям.

«Нью-Йорк снова и снова испытывает на себе самые негативные последствия изменения климата, — **сказала губернатор Хокул.** — Мы стремимся укрепить инфраструктуру нашего штата, чтобы подготовиться к любому воздействию матушки-природы. С завершением проекта по повышению устойчивости Брод Чаннел Южный Куинс (South Queens) и жизненно важные общественные центры района станут более безопасными и смогут предоставлять жителям Нью-Йорка услуги, необходимые им во время стихийных бедствий».

Вице-губернатор Брайан Бенджамин (Brian Benjamin): «Сегодня я с радостью разрезаю ленточку в честь завершения проекта по повышению устойчивости Брод Чаннел, ставшего кульминацией совместной работы многих партнеров на уровне города, штата и федерального правительства, направленной на преодоление

разрушений, которые в свое время обрушил на жителей Нью-Йорка ураган "Сэнди". Изменение климата происходит уже сейчас, и одно из самых разрушительных его последствий - это усиление штормов в таких районах, как Брод-Чаннел. Благодаря этим инвестициям в размере 5,5 млн долларов штат сможет лучше обеспечить защиту важнейших общественных организаций, включая Broad Channel Athletic Club и American Legion Hall».

Брод Чаннел, единственный населенный остров в бухте Джамайка, подвержен наводнениям и попал в число районов, наиболее пострадавших от супершторма "Сэнди". Жители района столкнулись с человеческими жертвами и разрушениями жилья и инфраструктуры. Мосты, соединяющие Брод Чаннел с материковой частью Куинса, были закрыты, в результате чего многие жители острова оказались в затруднительном положении из-за штормовых нагонов высотой до 183 см и подтоплений со стороны залива Рокавей (Rockaway Inlet). Во время шторма здания American Legion Hall и Athletic Club, несмотря на нанесенный им ущерб, служили ключевыми местами сбора жителей для оказания помощи и распределения продовольствия и товаров.

Исполнительный директор GOSR Кэти Бреннан (Katie Brennan): «Наш климат меняется, и сильные штормы случаются все чаще, напоминанием чему послужил тот хаос, который ураган "Ида" посеял в Куинсе и по всему Нью-Йорку. Посредством этого проекта Управление GOSR стремится к обеспечению того, чтобы эти жизненно важные общественные центры оставались безопасными местами, на которые жители Брод Чаннела могут рассчитывать, и могли предоставить критически важные ресурсы и помощь в восстановлении на случай возникновения очередных ураганов».

Основные элементы инвестиций Управления GOSR в обеспечение устойчивости включают:

- Установку постоянных резервных электрогенераторов, расположенных выше уровня затопления на обоих объектах. Генераторы запускаются автоматически по мере необходимости и оснащены системой удаления воды при затоплении, а также системой обнаружения утечек.
- Строительство нового здания в Athletic Club с помещениями для собраний, складскими помещениями и силовым оборудованием, чтобы объект мог предоставлять услуги по оказанию помощи при чрезвычайных ситуациях.
- Установку противоподавковых дверей в здании Legion Hall, а также установку механических и электрических систем на высоте, чтобы избежать отключений во время наводнений.
- Модернизацию системы отопления, вентиляции и кондиционирования воздуха в Legion Hall, чтобы объект мог выполнять функции центра обогрева/охлаждения для сообщества во время экстремальных погодных условий.

Проект был завершен в сотрудничестве с Управлением по застройке жилых районов штата Нью-Йорк (Dormitory Authority of the State of New York, DASNY).

Президент и генеральный директор DASNY Рубен Р. Макдэниел III (Reuben R. McDaniel III): «Мы гордимся тем, что сотрудничаем с Управлением GOSR в реализации проекта в районе Брод Ченнел, а также других проектов по всему штату, которые имеют решающее значение для защиты и восстановления районов, пострадавших от суровых погодных условий. Мы благодарны губернатору Хокул за ее постоянную поддержку этой важной инициативы и приверженность укреплению сообществ по всему Нью-Йорку».

Сенатор Чак Шумер (Chuck Schumer): «Спустя десять лет после одного из самых сильных штормов в истории нашего штата, урагана "Сэнди", завершение проекта по повышению устойчивости района Брод Ченнел позволит сделать его сильнее перед лицом будущих штормов и наводнений. Мы должны продолжать активно инвестировать в повышение устойчивости наших сообществ, чтобы они могли противостоять все более мощным стихийным бедствиям, обрушивающимся на наш штат и вызванным изменением климата. Я горжусь тем, что буду тесно сотрудничать с губернатором Хокул и мэром Адамсом в нашей работе по созданию более сильного и устойчивого Нью-Йорка».

Член Палаты представителей Грегори Микс (Gregory Meeks): «В Нью-Йорке продолжают бушевать суровые погодные явления, от которых сильно страдают такие районы, как бухта Джамайка. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за завершение проекта Управления GOSR, который поможет бухте Джамайка лучше противостоять будущим штормам. Я продолжаю работать со своими коллегами на федеральном уровне, чтобы обеспечить финансирование в рамках двухпартийного законопроекта президента Байдена об инфраструктуре в таких районах, как бухта Ямайка, для дальнейшего продолжения работ по повышению устойчивости к стихийным бедствиям».

Сенатор штата Джозеф Аддабо-мл. (Joseph Addabo, Jr.): «Эта церемония - повод для праздника в районе Брод Ченнел: Этот район сильно пострадал от урагана "Сэнди", и теперь мы можем сказать, что благодаря принятым нами мерам по повышению устойчивости, он будет лучше защищен от будущих ураганов. Я хочу поблагодарить жителей района Брод Ченнел за их настойчивость в осуществлении этих изменений, а также губернатора Хокул и все государственные ведомства, которые работали над реализацией этого проекта. Я с нетерпением жду дальнейшей работы здесь, в Брод Ченнел, чтобы принять дополнительные меры по повышению устойчивости для обеспечения безопасности сообщества и его жителей».

Член Ассамблеи Стейси Фэффер-Амато (Stacey Pheffer-Amato): «Супершторм "Сэнди" опустошил наше сообщество. Путь к восстановлению был долгим, но мы выступили единым фронтом и работали вместе, чтобы добиться этих результатов».

Мы благодарны губернатору Хокул за ее активную поддержку в восстановлении после шторма и знаем, что Управление губернатора по восстановлению после штормов будет продолжать работать над укреплением устойчивости от стихийных бедствий для жителей Брод Ченнела и всех других сообществ, пострадавших от этих разрушительных штормов».

Президент округа Куинс Донован Ричардс Мл. (Queens Borough President Donovan Richards Jr.): «От супершторма "Сэнди" до урагана "Ида", Куинс слишком хорошо знаком с разрушительными последствиями изменения климата для таких уязвимых сообществ, как Брод Ченнел. Куинс также осознает исключительную важность подобных усилий по повышению устойчивости для защиты от повышения уровня моря и будущих штормов. Обеспечивая более высокую устойчивость к наводнениям зданий Брод Ченнел American Legion Hall Post 1404 и Broad Channel Athletic Club, двух важнейших центров этого района Южного Куинса, правительство использует проактивный подход к поддержке и расширению возможностей семей Брод Ченнела, если вдруг разразится новый сильный шторм. Спасибо Управлению губернатора по восстановлению после штормов за его усилия в нашем округе».

Член Совета Джоанн Ариола (Joann Ariola): «Я хочу поздравить Комитет по планированию Брод Ченнел (Broad Channel Planning Committee) и Общественный совет Брод-Чаннел с прекрасно выполненной работой!»

Об Управлении губернатора по восстановлению после штормов (GOSR)
Созданное в июне 2013 года Управление губернатора по восстановлению после штормов (GOSR) координирует работы по восстановлению после урагана «Сэнди», урагана «Айрин» и тропического шторма «Ли». Через свои программы восстановления жилья, малого бизнеса и инфраструктуры, реконструкции населенных пунктов и Rebuild by Design «NY Rising» Управление GOSR инвестирует 4,6 млрд долларов в финансирование с участием средств федеральной Общей субсидии на развитие населенных пунктов и восстановление после стихийных бедствий (Community Development Block Grant - Disaster Recovery, CDBG-DR) с целью лучшей подготовки штата Нью-Йорк к погодным катаклизмам. Дополнительную информацию об Управлении GOSR и его программах можно найти в интернете на сайте <http://stormrecovery.ny.gov/>.

В рамках программ реконструкции населенных пунктов и инфраструктуры «NY Rising» (NYRCR) штат реализует различные инициативы, разработанные с использованием процесса низового местного планирования для повышения устойчивости, защиты ключевой инфраструктуры, снижения рисков потерь и ущерба, связанных с будущими стихийными бедствиями, и уменьшения трудностей.

В настоящее время на этапе осуществления проекта Управление губернатора по восстановлению после штормов (GOSR) сотрудничает с различными

муниципальными, окружными и некоммерческими партнерами для реализации сотен разработанных на местах предложений.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)